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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO DO 

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE 

 

 

Ata da sétima reunião extraordinária da Câmara de 

Administração do Departamento de Ciências da Saúde, 

realizada no dia 19 de abril de 2021, às 14 horas, via 

videoconferência. 

 

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, por 1 
videoconferência, reuniram-se os seguintes professores: Ana Lúcia Danielewicz, Alessandro 2 

Haupenthal, Cristiane Aparecida Moran, Daiana Cristine Bündchen, Flávia Corrêa Guerra, Gisele 3 
Agustini Lovatel, Ione Jayce Ceola Schneider, Josete Mazon, Juliana Cavalli, Kelly Mônica 4 

Marinho e Lima, Poliana Penasso Bezerra, Rafael Inácio Barbosa, Roberta de Paula Martins e o 5 

representante dos Técnicos Administrativos Tiago Bortolotto, sob a presidência da primeira.  6 

Professora Cristine Moran justificou a ausência de Ritele Hernandez da Silva. Havendo quórum a 7 
chefe do departamento, Ana Lúcia cumprimentou aos presentes declarando aberta a reunião às 8 

quatorze horas e seis minutos. Desta forma, passou-se a analisar os itens de pauta. Item 1. 9 
Aprovação da ATA da 20a Reunião Ordinária da CA do DCS. Ana Lúcia consulta os membros 10 
se há algo a ser alterado e em não havendo coloca em aprovação a ata, sendo aprovada por 11 

unanimidade. Item 2. Aprovação da inserção de duas vagas livres do curso de medicina em 12 
edital de redistribuição docente para as seguintes áreas: 1) Ciências da 13 

saúde/Medicina/Cirurgia; 2) Ciências da saúde/Medicina/Ginecologia. Requerente: Flávia C. 14 
Guerra.  Professora Flávia com a palavra, cumprimenta a todos e explica que tinham optado por 15 

não solicitar vagas em edital de redistribuição docente em função do concurso público que iria 16 
acontecer em março passado e que tinha quinze inscritos, que esperavam que tivessem mais 17 

aprovados, além da vaga disponível para que se pudesse utilizar esta lista de espera para chamar os 18 
candidatos aprovados, para estas outras vagas que têm em aberto. Como houve apenas uma 19 
candidata aprovada e a falta de professores para a medicina e a previsão de horas descobertas para o 20 
segundo semestre de 2021, em contato com o DEn, com a professora Tereza para poder participar 21 
deste edital, apesar de estar fora do prazo, ao que o DEn solicitou o envio dos formulários 22 

preenchidos, aprovados pelo departamento e assinado pela direção do centro, para que sejam 23 
incluídos no edital que será lançado, provavelmente no próximo dia vinte e quatro. Professora Ana 24 
Lúcia coloca em discussão, e em não havendo, coloca em aprovação sendo aprovado por 25 
unanimidade. Item 3. Processo 23080.014113/2021-88. Apreciação e aprovação do pedido de 26 
progressão horizontal em estágio probatório da servidora Juliana Cavalli. Relatora: Daiana C. 27 
Bündchen. Professora Daiana com a palavra, faz o relato sobre o pedido de progressão, 28 
recomendando aprovação. Posto em discussão e sem seguida em votação, foi aprovado por 29 
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unanimidade. Item 4. Indicação e aprovação de membro para supervisor do Laboratório de 30 
Recursos Terapêuticos. Requerente: Ana Lúcia Danielewicz. Ana Lúcia com a palavra diz que a 31 

professora Kelly já manifestou interesse em se manter na supervisão do laboratório e questiona se 32 
mais alguém gostaria ou se oporia à manutenção da docente. Em não havendo manifestações, posto 33 

em votação, foi aprovado por unanimidade a permanência da docente na supervisão. Item 5. 34 

Informes gerais.  Ana Lúcia com a palavra, relembra que está vigente o período de planejamento 35 
do PAAD, com prazo até dia 21 de abril para serem realizados os ajustes pelos docentes. Também 36 
informa que na próxima semana irá convocar reunião do colegiado pleno para tratar do Plano de 37 
Capacitação Docente e incluir a aprovação do relatório do PAAD considerando o prazo solicitado 38 

pela coordenação acadêmica. Professora Kelly com a palavra diz que em questionamento a PROEX 39 
referente à elucidação do item sobre aprovação dos projetos de extensão dos professores do DCS, 40 

discutido na 20ª reunião ordinária da CA, informou que projetos com temáticas semelhantes 41 
poderiam ser submetidos à editais, desde que o edital não limite o número de projetos por centro. 42 
Sem mais, a chefe do departamento Ana Lúcia encerrou a reunião às quatorze horas e dezesseis 43 

minutos. Sem mais a relatar, eu Clarice Elias Freitas, auxiliar em administração da Secretaria 44 
Integrada de Departamentos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. 45 

Araranguá, 19 de abril de 2021. 46 
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